
INSTRUCTION MANUAL/
MANUAL DE INSTRUCCIONES

REFRIGERANT LINE SET WITH COPPER 
FLARED FITTINGS

JUEGO DE LÍNEAS DE REFRIGERANTE 
CON ACCESORIOS ACAMPANADOS DE 
COBRE

Thank you for choosing BLACK+DECKER! 
¡Gracias por elegir BLACK+DECKER!

PLEASE READ BEFORE RETURNING THIS PRODUCT FOR 
ANY REASON.
POR FAVOR, LEA ESTE MANUAL ANTES DE DEVOLVER EL 
PRODUCTO POR CUALQUIER RAZÓN.
If you have a question or experience a problem with your BLACK+DECKER purchase, go 
to www.blackanddecker.com/instantanswers  
If you can’t find the answer or do not have access to the Internet, call 
844-299-0879 from 10:30 a.m. to 6:30 p.m. EST Mon. - Fri. to speak with an agent. 
Please have the catalog number available when you call.

Si tiene una pregunta o experimenta un problema con tu compra de BLACK+DECKER, 
vaya a www.blackanddecker.com/instantanswers Si no puede encontrar las respuestas 
que necesita o no tiene acceso a Internet, llame al 844-299-0879 desde las 10:30 a.m. 
a las 6:30 p.m. EST de lunes a viernes para hablar con un agente. Por favor, tenga el 
número de catálogo a mano cuando llame.

SAVE THIS MANUAL FOR FUTURE REFERENCE.
GUARDE ESTE MANUAL PARA SU REFERENCIA FUTURA.

CATALOG NUMBER/
NUMERO DE CATALOGO 

BSAK1
BSAK2
BSAK3
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 ENGLISH

PARTS INCLUDED

BSAK1
1. 16 ft. 4.85 in. Drainage Tubing

2. Wall Hole Cover

3. Wall Hole Sleeve 6.3” length x 2.36” diameter

4. Sealant 1 bag (5.29 oz) 

5. 1 Tape roll

BSAK2
1. 16 ft. 4.85 in. Drainage Tubing

2. Wall Hole Cover

3. Wall Hole Sleeve 6.3” length x 2.36” diameter

4. Sealant 1 bag (5.29 oz) 

5. 2 Tape Rolls

BSAK3
1. 16 ft. 4.85 in. Drainage Tubing

2. Wall Hole Cover

3. Wall Hole Sleeve 6.3” length x 2.36” diameter

4. Sealant 1 bag (5.29 oz) 

5. 4 Tape Rolls

SET UP & USE
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ESPAÑOL

SET UP & USE

PIEZAS INCLUIDAS

BSAK1
1. Tubería de drenaje de 16 pies y 4,85 pulgadas

2. Tapa del orificio de la pared

3.  Manga para orificio de pared de  
6,3” de largo x 2,36” de diámetro

4. Sellador 1 bolsa (5,29 oz)

5. 1 rollo de cinta

BSAK2
1. Tubería de drenaje de 16 pies y 4,85 pulgadas

2. Tapa del orificio de la pared

3.  Manga para orificio de pared de  
6,3” de largo x 2,36” de diámetro

4. Sellador 1 bolsa (5,29 oz) 

5. 2 rollos de cinta

BSAK3
1. Tubería de drenaje de 16 pies y 4,85 pulgadas

2. Tapa del orificio de la pared

3.  Manga para orificio de pared de  
6,3” de largo x 2,36” de diámetro

4. Sellador 1 bolsa (5,29 oz) 

5. 4 rollos de cinta
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BLACK & DECKER, BLACK+DECKER, the BLACK & DECKER and 
BLACK+DECKER logos and product names and the orange and black color 
scheme are trademarks of The Black & Decker Corporation, used under license. 
All rights reserved.

Product in this box may differ slightly from that pictured. Does not affect 
function. Not all accessories shown in photography are included in this 
package. 

Imported by W Appliance, Inc., 1356 Broadway, New York, NY 10018

BLACK & DECKER, BLACK+DECKER, y los logos y nombres de productos 
de BLACK & DECKER y el esquema de color naranja y negro son marcas 
registradas de The Black & Decker Corporation, usados bajo licencia.         
Todos los derechos reservados.

El producto de esta caja puede diferir ligeramente del que se muestra en la 
imagen. No afecta su función. No todos los accesorios que se muestran en la 
fotografía están incluidos en este paquete. 

Importado por W Appliance, Inc., 1356 Broadway, New York, NY 10018
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